

## 自己資本規制比率の訂正について

2023年3月期、6月期、9月期、12月期において開示しました自己資本規制比率に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

(単位：百万円)

	2023年3月期		2023年6月期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
固定化されていない自己資本(D)	239,449	239,449	250,347	250,347
市場リスク相当額	3,860	3,860	4,343	4,343
取引先リスク相当額	<u>54,115</u>	<u>56,615</u>	<u>48,634</u>	<u>51,134</u>
基礎的リスク相当額	21,305	21,305	22,257	22,257
リスク相当額合計(E)	<u>79,280</u>	<u>81,780</u>	<u>75,235</u>	<u>77,735</u>
自己資本規制比率(D)/(E)×100	<u>302.0%</u>	<u>292.7%</u>	<u>332.7%</u>	<u>322.0%</u>

	2023年9月期		2023年12月期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
固定化されていない自己資本(D)	269,419	269,419	269,981	269,981
市場リスク相当額	5,528	5,528	4,435	4,435
取引先リスク相当額	<u>56,885</u>	<u>59,385</u>	<u>58,197</u>	<u>60,697</u>
基礎的リスク相当額	23,716	23,716	25,117	25,117
リスク相当額合計(E)	<u>86,131</u>	<u>88,631</u>	<u>87,749</u>	<u>90,249</u>
自己資本規制比率(D)/(E)×100	<u>312.8%</u>	<u>303.9%</u>	<u>307.6%</u>	<u>299.1%</u>

## 自己資本規制比率

【2023年12月末日現在】

株式会社SBI証券

この書面は、金融商品取引法第46条の6第3項の規定に基づき、全ての営業所に備え置き、公衆の縦覧に供するために作成したものであります。

(単位：百万円)

基本的項目	(A)	240,633
補完的項目	(B)	136,808
	その他有価証券評価差額金（評価益）等	14
	金融商品取引責任準備金等	14,154
	一般貸倒引当金	139
	長期劣後債務	-
	短期劣後債務	122,500
控除資産	(C)	107,460
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	269,981
リスク相当額	(F) - (G) (E)	90,249
	市場リスク相当額	4,435
	取引先リスク相当額	60,697
	基礎的リスク相当額	25,117
	控除前リスク相当額 (F)	90,249
	暗号資産等による控除額 (G)	-
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100 (%)	299.1%

補完的項目として参入される短期劣後債務は下表のとおりです。

劣後債務の種類	金額	契約日	弁済期日
劣後特約付借入金	48,000 百万円	2021年6月28日	2024年6月28日
劣後特約付借入金	74,500 百万円	2022年8月15日	2025年8月18日

(ご参考) 自己資本規制比率の推移

2022年12月末	345.9%
2023年3月末	292.7%
2023年6月末	322.0%
2023年9月末	303.9%

※純資産規制比率の公衆縦覧は、商品先物取引法施行規則第100条の2第3項により、金融商品取引法に基づく自己資本規制比率の縦覧で代替しております。